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               ΘΕΜΑ : Έγκριση προγράμματος τουριστικής προβολής δήμου Καρπάθου 2024   

Αξιότιμε Πρόεδρε, αγαπητά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 

Καθώς προχωρούμε στο 2024, βρισκόμαστε σε μια κομβική στιγμή για τον τουριστικό 

κλάδο, με νέες προκλήσεις και ευκαιρίες να διαγράφονται στον ορίζοντα. Η ανάγκη για 

ένα δυναμικό και προσαρμοστικό πρόγραμμα προβολής του Δήμου μας είναι πιο 

επιτακτική από ποτέ. 

Οι τουριστικοί αναλυτές προβλέπουν ότι το 2024 θα είναι ένα έτος με διπλή όψη για τον 

τουρισμό. Αφενός, η θετική πορεία του κλάδου αναμένεται να συνεχιστεί, με το ταξίδι να 

παραμένει ψηλά στις προτεραιότητες των αγορών. Αφετέρου, η αστάθεια λόγω των 

πολεμικών συρράξεων, η αύξηση του ενεργειακού κόστους, και η παγκόσμια οικονομική 

αβεβαιότητα εγείρουν προκλήσεις, ιδίως στον τουριστικό κλάδο. 

Ενώπιον αυτών των προκλήσεων, είναι ουσιώδες ο Δήμος μας να αναπτύξει ένα 

πρόγραμμα προβολής το οποίο θα είναι συνεκτικό, ευέλικτο και θα αντανακλά τις 

μοναδικές αξίες και το πνεύμα της περιοχής μας. Το πρόγραμμα αυτό θα πρέπει να 

εστιάζει στην αξιοποίηση των υφιστάμενων πόρων, την προσέλκυση νέων επισκεπτών 

μέσω στοχευμένων καμπανιών και την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας. 

Συνεπώς, προτείνουμε την έγκριση ενός προγράμματος που θα περιλαμβάνει: 
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Ανάλυση Αγοράς και Στόχευση: Επικέντρωση σε αγορές με υψηλό δυναμικό και 

ανάπτυξη προσαρμοσμένων μηνυμάτων και προσφορών. 

Ενίσχυση Ψηφιακής Παρουσίας: Ανάπτυξη ενός ισχυρού ψηφιακού προφίλ μέσω 

κοινωνικών μέσων και διαδικτυακών καμπανιών. 

Συνεργασίες και Εταιρικές Σχέσεις: Ανάπτυξη συνεργασιών με τοπικούς φορείς και 

επιχειρήσεις για την προώθηση κοινών πακέτων και εμπειριών. 

Βιώσιμος Τουρισμός: Προώθηση πρακτικών βιώσιμου τουρισμού, δίνοντας έμφαση στη 

διατήρηση του περιβάλλοντος και την υποστήριξη της τοπικής κοινότητας.

Προώθηση Πολιτιστικών και Ιστορικών Αξιών: Ενίσχυση της ταυτότητας της περιοχής 

μας μέσω της προβολής του πλούσιου πολιτιστικού και ιστορικού της κληρονομιάς. 

Πιστεύω ότι με την έγκριση και την εφαρμογή αυτού του προγράμματος, ο Δήμος μας θα 

είναι σε θέση να ανταποκριθεί επιτυχώς στις σύγχρονες προκλήσεις του τουριστικού 

κλάδου, προσφέροντας μια αξιόλογη εμπειρία στους επισκέπτες μας και στηρίζοντας την 

τοπική μας οικονομία.

 Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας και αναμένω τις απόψεις και τις προτάσεις σας.

                                                                                

                                                                                Ο  Αντιδήμαρχος Παιδείας 
Δια Βίου Μάθησης και Τουρισμού 

                              Αναστάσιος Μηλιός                

Κ ο ι ν ο π ο ί η σ η :
1. - Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
2. - Ιδ. Γρ. Δημάρχου 
3. - Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων Δήμου
4. - Αυτ. Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας & Πολιτισμού
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